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Design Zone

DESIGN ZONE
Ogni creazione Kaleidos Milano è frutto 
di ricerche di stile e del genio creativo di 
un team progettuale italiano. Le collezioni 
nascono in seguito a uno studio stilistico 
accurato, design e colori scaturiscono 
dall’analisi delle tendenze contemporanee 
nell’ambito dell’Home Decor.
Cromie, dunque relazioni. Qualcosa di più che 
una somma di colori. Perchè tutto è connesso. 
Questo è lo sguardo che scegliamo.

Each Kaleidos Milano creation is the result of 
style research and the creative genius of an 
Italian design team. The collections are created 
following an accurate stylistic study, design and 
colors spring from the analysis of contemporary 
trends in Home Decor. Chromes, therefore 
relationships. Something more than a sum
of colours. Because everything is connected.
This is the look we choose.

COLLEZIONICOLLEZIONI
www.kaleidosmilano.com
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Scopri le esclusive Collezioni Mitika su  •  Discover Exclusive Mitika Collections on:  www.kaleidomilano.com

Viaggiare significa esplorare, immergersi in un mondo di emozioni, riempire la mente e il cuore di ricordi indissolubili.
A volte basta un colore, per rivivere momenti, per definire la nostra identità: i colori sono espressione di sensazioni e,

legati al viaggio, ci conducono in una dimensione in cui la bellezza è protagonista.
Da questa convinzione, nasce la collezione MITIKA di Kaleidos:

una collezione unica per la qualità del materiale porcellana, per la brillantezza dei colori e dello smalto,
per l’ampia varietà delle tonalità, studiate per essere superbamente abbinate tra loro.

Il DNA italiano di questa linea emerge nella scelta di colori che ci conducono in un viaggio nella nostra penisola:
dai prati verdi delle nostre montagne, al bianco candido delle case di paesi assolati,

dal giallo dei limoni maturi alle cangianti tonalità di azzurro e di blu dei nostri mari, dal grigio di borghi medioevali 
all’arancio dei nostri tramonti: MITIKAleidos porterà in tavola non soltanto il piacere che i colori ci trasmettono,

ma anche l’emozione di ricordi vissuti o di momenti indimenticabili, raccontando al meglio la nostra personalità.

Dodici vibranti colori ispirati da borghi e località italiane, che, attraverso gli abbinamenti delle diverse tonalità,
ognuna in grado di far rivivere ricordi e stimolare i sensi,

condurranno gli ospiti in un viaggio emozionale sempre nuovo.
Un percorso cromatico fra palette monocolore con divagazioni ton sur ton

e colori mix di tendenza, che svelano il lato più ludico della tavola.

COLOUR SOUL

ECCO PERCHÉ MITIKA NON POTEVA 
CHE CHIAMARSI MITIKA.
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Capri
PA L E T T E

Capri, la “regina di roccia” di Pablo Neruda, ispira una mise en place
in cui raffinatezza e sensualità sono protagoniste: il rosa delicato ravviva

il blu profondo, per una tavola che promette relax paradisiaco.

Capri, Pablo Neruda’s “rock queen”, inspires a mise en place
in which refinement and sensuality are the stars: delicate pink enlivens

deep blue, for a table that promises heavenly relaxation.
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PA L E T T E

Un’atmosfera suggestiva, dove i
colori definiscono una tavola

dal carattere eclettico.
Arancio, nero, tortora e bianco:
nel segno dell’estro innovativo.

A suggestive atmosphere, where colours 
define a table with an eclectic character. 

Orange, black, dove grey and white:
in the sign of innovative inspiration.
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03Ostuni

L’eleganza assoluta del tono su tono, una palette
che compone una tavola classica, raffinata, ricercata.

Per una tavola in cui l’eleganza si racconta attraverso i dettagli.

The absolute elegance of tone on tone, a palette that composes a classic,
refined, polished table. For a table where elegance is told through details.

TotalWhite

PA L E T T E
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04Colore, dinamismo, fantasia:
la palette Portofino porta allegria in tavola,

in un caleidoscopio di colori, che vibra
al ritmo puro del colore dal look vintage.

Colour, dynamism, fantasy:
the Portofino palette brings cheerfulness to the table,

in a kaleidoscope of colours, that vibrates
to the pure rhythm of the vintage look color.

Portofino

Matching
  Colours

PA L E T T E
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Coffe Party a pagina 50-51
Coffe Party see page 50-51
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05Erice

Esiste un posto dove è possibile fare un salto indietro 
nel tempo: Erice, piccolo borgo medievale, le cui radici 

affondano nel mito. Una bellezza che va assaporata 
lentamente, apparecchiando una mise en place natural 

avvolta dal colore e dal profumo della salvia aromatica.

There is a place where you can step back in time: Erice, 
a small medieval village whose roots are plunged in 

myth. A beauty that should be savoured slowly, setting 
up a natural mise en place surrounded by the colour 

and scent of aromatic sage.
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L’atmosfera di un tramonto nel mare di 
Cefalù, toni pastello in cui rosa e sabbia 

sono protagonisti sulla tavola:
poesia e delicatezza, per una

mise en place dal gusto romantico.

The atmosphere of a sunset in the sea of 
Cefalù, pastel shades where pink and 

sand are the stars on the table: poetry and 
delicacy, for a romantic mise en place. 06Cefalù
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07
Ambra

Stromboli
Pairing Concept

Il nero è protagonista assoluto in una Palette 
materica, decisa, fortemente contemporanea.

I complementi in ambra completano la suggestione 
e definiscono un percorso ispirazionale, riportando 

immediatamente l’ospite alle atmosfere stromboliane.

Complementi in vetro
a pagina 36-37
Glass accessories
see page 36-37

Black is the absolute star in a material, decisive, 
strongly contemporary palette. The amber 

accessories complete the suggestion and define 
an inspirational path, immediately taking the 
guest back to the Strombolian atmospheres.

PA L E T T E

Nero
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L’atmosfera, i colori forti, l’allegria: 
questa Palette trasporta i sapori, 

le emozioni, i profumi di Sorrento 
direttamente sulla vostra tavola. 

Ridefinendo la vostra idea di gusto.

The atmosphere, the strong colours, 
the cheerfulness: this Palette 

transports the flavours, the emotions, 
the scents of Sorrento directly to your 
table. Redefining your idea of taste. 08Sorrento

PA L E T T E
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09Maranello

Rosso fuoco, rosso passione, rosso 
Maranello e la tavola si accende 

di carattere: un’immersione 
monocromatica  mai banale, 

un’emozione per la vista e il gusto.

Fire red, passion red, Maranello 
red and the table lights up with 
character: a monochromatic 
immersion that is never banal, an 
emotion for the sight and taste.

Pairing Concept

PA L E T T E

Ross
o

Complementi in vetro
a pagina 36-37
Glass accessories
see page 36-37
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10I toni del blu sono protagonisti in una Palette che rimanda ai paesaggi
di Portocervo al crepuscolo: l’azzurro marino si tinge di un blu abisso 

cercando la compagnia del nero della notte. Sulla tavola è subito mistero.

Blue tones are the stars in a palette that recalls the landscapes
of Portocervo at dusk: the marine blue is tinged with an abyssal blue,

seeking the company of the black of the night.
On the table it is immediately a mystery.

Gradations

Portocervo
PA L E T T E
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11Posillipo è un quartiere affascinante, 
diviso tra terra e mare: poesia e 

bellezza, storicità e colore si trasferiscono 
in una mise en place vivace, tutta da 

godere dall’alba al tramonto.

Posillipo is a fascinating district,
divided between land and sea:

poetry and beauty, history and colour are 
transferred to a lively mise en place,

to be enjoyed from dawn to dusk.

Matching
  Colours

Posillipo

Complementi in vetro a pagina 36-37
Glass accessories see page 36-37

PA L E T T E
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Coffe Party see page 50-51
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I paesaggi meditativi di Ortisei
danno vita a Table Setting

dall’anima green, in un abile
gioco di colori relax.

The meditative landscapes
of Ortisei give life to table
settings with a green soul,

in a skilful game of relaxing colours. 12Ortisei
PA L E T T E

Matching
  Colours
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“Arriva tutta la suggestione della tavola in festa”
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NATALE DI ISPIRAZIONE NORDICA
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“Here comes the warmth
of the celebrating days tabletop”
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26025 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

26013 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26023 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

GIALLO

26015 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

AMBRA

26018 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26028 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

26014 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26024 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

26019 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26029 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

26010 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26020 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

BLU

VIOLA

GRIGIO

OTTANIO

Collezione Surf 

26017 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26027 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26037 Brocca 1100 cc
 U.V 1pz. • Master 6pz.

VERDE

COLLEZIONE SURF      COMPLEMENTI IN VETRO

26910 Set 6 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 Rosso, Azzurro, Verde, Ambra, Blu, Viola 
 U.V 1pz. • Master 4pz.

MULTICOLOR

Luminosi complementi tavola realizzati in vetro soffiato 
a pasta colore: tumbler acqua/drink, brocche e coppette 
disponibili in vetro trasparente e in undici vivaci nuance. 
Perfetti per ogni abbinamento con le stoviglie Mitika by 
Kaleidos e adatti a tutti gli stili di mise en place. 

... da mixare

TRASPARENTI
RIVELAZIONI

COMPLEMENTI IN VETRO

GIOCHI DI LUCE

Il materiale eclettico e 
trasparente, riflette tutta 
l’essenza delle bevande 

mentre la lavorazione 
soffiata, dalla caratteristica 

finitura a “bollicine”, 
rende l’estetica frizzante. 
Le piccole imperfezioni 
che gli oggetti talvolta 

presentano, testimoniano 
la manualità della 

lavorazione artigianale.
I prodotti sono lavabili in 

lavastoviglie purchè 
a bassa temperatura.
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TRASPARENTE

26011 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26021 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

AZZURRO

26016 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26026 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

ROSSO

26042 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26052 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26032 Brocca 1100 cc
 U.V 1pz. • Master 6pz.
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TRASPARENTE

26011 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26021 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

AZZURRO

26016 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26026 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

ROSSO

26042 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26052 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26032 Brocca 1100 cc
 U.V 1pz. • Master 6pz.

26025 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

26013 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26023 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

GIALLO

26015 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

AMBRA

26018 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26028 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

26014 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26024 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
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 U.V 6pz. • Master 24pz.
26029 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

26010 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26020 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

BLU

VIOLA

GRIGIO

OTTANIO

Collezione Surf 

26017 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26027 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26037 Brocca 1100 cc
 U.V 1pz. • Master 6pz.

VERDE

COLLEZIONE SURF      COMPLEMENTI IN VETRO

26910 Set 6 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 Rosso, Azzurro, Verde, Ambra, Blu, Viola 
 U.V 1pz. • Master 4pz.

MULTICOLOR

Luminosi complementi tavola realizzati in vetro soffiato 
a pasta colore: tumbler acqua/drink, brocche e coppette 
disponibili in vetro trasparente e in undici vivaci nuance. 
Perfetti per ogni abbinamento con le stoviglie Mitika by 
Kaleidos e adatti a tutti gli stili di mise en place. 

... da mixare

TRASPARENTI
RIVELAZIONI

COMPLEMENTI IN VETRO

GIOCHI DI LUCE

Il materiale eclettico e 
trasparente, riflette tutta 
l’essenza delle bevande 

mentre la lavorazione 
soffiata, dalla caratteristica 

finitura a “bollicine”, 
rende l’estetica frizzante. 
Le piccole imperfezioni 
che gli oggetti talvolta 

presentano, testimoniano 
la manualità della 

lavorazione artigianale.
I prodotti sono lavabili in 

lavastoviglie purchè 
a bassa temperatura.
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disponibili in vetro trasparente e in undici vivaci nuance. 
Perfetti per ogni abbinamento con le stoviglie Mitika by 
Kaleidos e adatti a tutti gli stili di mise en place. 

... da mixare

TRASPARENTI
RIVELAZIONI

COMPLEMENTI IN VETRO

GIOCHI DI LUCE

Il materiale eclettico e 
trasparente, riflette tutta 
l’essenza delle bevande 

mentre la lavorazione 
soffiata, dalla caratteristica 

finitura a “bollicine”, 
rende l’estetica frizzante. 
Le piccole imperfezioni 
che gli oggetti talvolta 

presentano, testimoniano 
la manualità della 

lavorazione artigianale.
I prodotti sono lavabili in 

lavastoviglie purchè 
a bassa temperatura.
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TRASPARENTE

26011 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26021 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

AZZURRO

26016 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26026 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

ROSSO

26042 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26052 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26032 Brocca 1100 cc
 U.V 1pz. • Master 6pz.

26025 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

26013 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26023 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

GIALLO

26015 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

AMBRA

26018 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26028 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

26014 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26024 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

26019 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26029 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

26010 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26020 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

BLU

VIOLA

GRIGIO

OTTANIO

Collezione Surf 

26017 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26027 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26037 Brocca 1100 cc
 U.V 1pz. • Master 6pz.

VERDE

COLLEZIONE SURF      COMPLEMENTI IN VETRO

26910 Set 6 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 Rosso, Azzurro, Verde, Ambra, Blu, Viola 
 U.V 1pz. • Master 4pz.

MULTICOLOR

Luminosi complementi tavola realizzati in vetro soffiato 
a pasta colore: tumbler acqua/drink, brocche e coppette 
disponibili in vetro trasparente e in undici vivaci nuance. 
Perfetti per ogni abbinamento con le stoviglie Mitika by 
Kaleidos e adatti a tutti gli stili di mise en place. 

... da mixare

TRASPARENTI
RIVELAZIONI

COMPLEMENTI IN VETRO

GIOCHI DI LUCE

Il materiale eclettico e 
trasparente, riflette tutta 
l’essenza delle bevande 

mentre la lavorazione 
soffiata, dalla caratteristica 

finitura a “bollicine”, 
rende l’estetica frizzante. 
Le piccole imperfezioni 
che gli oggetti talvolta 

presentano, testimoniano 
la manualità della 

lavorazione artigianale.
I prodotti sono lavabili in 

lavastoviglie purchè 
a bassa temperatura.
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TRASPARENTE

26011 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26021 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

AZZURRO

26016 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26026 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

ROSSO

26042 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26052 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26032 Brocca 1100 cc
 U.V 1pz. • Master 6pz.

www.kaleidoshoreca.com

27030 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm   
 U.V 6pz. • Master 36pz.
27037 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm  
 U.V 6pz. • Master 24pz.
27044 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm   
 U.V 6pz. • Master 24pz.

TRASPARENTE

27057 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm   
 U.V 6pz. • Master 36pz.
27058 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm  
 U.V 6pz. • Master 24pz.
27059 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm   
 U.V 6pz. • Master 24pz.

GRIGIO

27031 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm   
 U.V 6pz. • Master 36pz.
27038 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm  
 U.V 6pz. • Master 24pz.
27045 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm   
 U.V 6pz. • Master 24pz.

BLU NOTTE

27032 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm   
 U.V 6pz. • Master 36pz.
27039 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm  
 U.V 6pz. • Master 24pz.
27046 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm   
 U.V 6pz. • Master 24pz.

AZZURRO

27033 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm   
 U.V 6pz. • Master 36pz.
27040 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm  
 U.V 6pz. • Master 24pz.
27047 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm   
 U.V 6pz. • Master 24pz.

VERDE

27034 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm   
 U.V 6pz. • Master 36pz.
27041 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm  
 U.V 6pz. • Master 24pz.
27048 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm   
 U.V 6pz. • Master 24pz.

ERICA

27035 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm   
 U.V 6pz. • Master 36pz.
27042 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm  
 U.V 6pz. • Master 24pz.
27049 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm   
 U.V 6pz. • Master 24pz.

AMBRA

27036 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm   
 U.V 6pz. • Master 36pz.
27043 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm  
 U.V 6pz. • Master 24pz.
27050 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm   
 U.V 6pz. • Master 24pz.

ROSSO

Collezione Loira 

COLLEZIONE LOIRA     COMPLEMENTI IN VETRO

Nella versione trasparente o nei 6 brillanti colori disponibili, che si 
sposano al meglio ai colori della collezione Alta Cucina, si possono 
trovare tutti gli abbinamenti che si desiderano, vuoi nelle stesse 
nuances come nel contrasto dei colori, dando vita a tavole sempre 
nuove. E’ disponibile anche una versione multicolor, in 6 colori 
assortiti, per un inedito effetto fusion.

ALTA QUALITÀ

Tutti i pezzi della 
collezione Loira sono 

realizzati in pasta colore; 
il colore è quindi fuso 
nel crogiuolo del vetro 
fino ad esserne parte 
integrante, diventando 

perciò inalterabile e 
assolutamente adatto ai 
lavaggi in lavastoviglie e 
ad un uso professionale 

del prodotto. 

COLORATE
GEOMETRIE
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27030 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm   
 U.V 6pz. • Master 36pz.
27037 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm  
 U.V 6pz. • Master 24pz.
27044 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm   
 U.V 6pz. • Master 24pz.

TRASPARENTE

27057 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm   
 U.V 6pz. • Master 36pz.
27058 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm  
 U.V 6pz. • Master 24pz.
27059 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm   
 U.V 6pz. • Master 24pz.

GRIGIO

27031 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm   
 U.V 6pz. • Master 36pz.
27038 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm  
 U.V 6pz. • Master 24pz.
27045 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm   
 U.V 6pz. • Master 24pz.

BLU NOTTE

27032 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm   
 U.V 6pz. • Master 36pz.
27039 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm  
 U.V 6pz. • Master 24pz.
27046 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm   
 U.V 6pz. • Master 24pz.

AZZURRO

27033 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm   
 U.V 6pz. • Master 36pz.
27040 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm  
 U.V 6pz. • Master 24pz.
27047 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm   
 U.V 6pz. • Master 24pz.

VERDE

27034 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm   
 U.V 6pz. • Master 36pz.
27041 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm  
 U.V 6pz. • Master 24pz.
27048 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm   
 U.V 6pz. • Master 24pz.

ERICA

27035 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm   
 U.V 6pz. • Master 36pz.
27042 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm  
 U.V 6pz. • Master 24pz.
27049 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm   
 U.V 6pz. • Master 24pz.

AMBRA

27036 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm   
 U.V 6pz. • Master 36pz.
27043 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm  
 U.V 6pz. • Master 24pz.
27050 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm   
 U.V 6pz. • Master 24pz.

ROSSO

Collezione Loira 

COLLEZIONE LOIRA     COMPLEMENTI IN VETRO

Nella versione trasparente o nei 6 brillanti colori disponibili, che si 
sposano al meglio ai colori della collezione Alta Cucina, si possono 
trovare tutti gli abbinamenti che si desiderano, vuoi nelle stesse 
nuances come nel contrasto dei colori, dando vita a tavole sempre 
nuove. E’ disponibile anche una versione multicolor, in 6 colori 
assortiti, per un inedito effetto fusion.

ALTA QUALITÀ

Tutti i pezzi della 
collezione Loira sono 

realizzati in pasta colore; 
il colore è quindi fuso 
nel crogiuolo del vetro 
fino ad esserne parte 
integrante, diventando 

perciò inalterabile e 
assolutamente adatto ai 
lavaggi in lavastoviglie e 
ad un uso professionale 

del prodotto. 

COLORATE
GEOMETRIE
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27030 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm   
 U.V 6pz. • Master 36pz.
27037 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm  
 U.V 6pz. • Master 24pz.
27044 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm   
 U.V 6pz. • Master 24pz.

TRASPARENTE

27057 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm   
 U.V 6pz. • Master 36pz.
27058 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm  
 U.V 6pz. • Master 24pz.
27059 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm   
 U.V 6pz. • Master 24pz.

GRIGIO

27031 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm   
 U.V 6pz. • Master 36pz.
27038 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm  
 U.V 6pz. • Master 24pz.
27045 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm   
 U.V 6pz. • Master 24pz.

BLU NOTTE

27032 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm   
 U.V 6pz. • Master 36pz.
27039 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm  
 U.V 6pz. • Master 24pz.
27046 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm   
 U.V 6pz. • Master 24pz.

AZZURRO

27033 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm   
 U.V 6pz. • Master 36pz.
27040 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm  
 U.V 6pz. • Master 24pz.
27047 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm   
 U.V 6pz. • Master 24pz.

VERDE

27034 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm   
 U.V 6pz. • Master 36pz.
27041 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm  
 U.V 6pz. • Master 24pz.
27048 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm   
 U.V 6pz. • Master 24pz.

ERICA

27035 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm   
 U.V 6pz. • Master 36pz.
27042 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm  
 U.V 6pz. • Master 24pz.
27049 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm   
 U.V 6pz. • Master 24pz.

AMBRA

27036 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm   
 U.V 6pz. • Master 36pz.
27043 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm  
 U.V 6pz. • Master 24pz.
27050 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm   
 U.V 6pz. • Master 24pz.

ROSSO

Collezione Loira 

COLLEZIONE LOIRA     COMPLEMENTI IN VETRO

Nella versione trasparente o nei 6 brillanti colori disponibili, che si 
sposano al meglio ai colori della collezione Alta Cucina, si possono 
trovare tutti gli abbinamenti che si desiderano, vuoi nelle stesse 
nuances come nel contrasto dei colori, dando vita a tavole sempre 
nuove. E’ disponibile anche una versione multicolor, in 6 colori 
assortiti, per un inedito effetto fusion.

ALTA QUALITÀ

Tutti i pezzi della 
collezione Loira sono 

realizzati in pasta colore; 
il colore è quindi fuso 
nel crogiuolo del vetro 
fino ad esserne parte 
integrante, diventando 

perciò inalterabile e 
assolutamente adatto ai 
lavaggi in lavastoviglie e 
ad un uso professionale 

del prodotto. 

COLORATE
GEOMETRIE
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27030 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm   
 U.V 6pz. • Master 36pz.
27037 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm  
 U.V 6pz. • Master 24pz.
27044 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm   
 U.V 6pz. • Master 24pz.

TRASPARENTE

27057 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm   
 U.V 6pz. • Master 36pz.
27058 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm  
 U.V 6pz. • Master 24pz.
27059 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm   
 U.V 6pz. • Master 24pz.

GRIGIO

27031 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm   
 U.V 6pz. • Master 36pz.
27038 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm  
 U.V 6pz. • Master 24pz.
27045 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm   
 U.V 6pz. • Master 24pz.

BLU NOTTE

27032 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm   
 U.V 6pz. • Master 36pz.
27039 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm  
 U.V 6pz. • Master 24pz.
27046 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm   
 U.V 6pz. • Master 24pz.

AZZURRO

27033 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm   
 U.V 6pz. • Master 36pz.
27040 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm  
 U.V 6pz. • Master 24pz.
27047 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm   
 U.V 6pz. • Master 24pz.

VERDE

27034 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm   
 U.V 6pz. • Master 36pz.
27041 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm  
 U.V 6pz. • Master 24pz.
27048 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm   
 U.V 6pz. • Master 24pz.

ERICA

27035 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm   
 U.V 6pz. • Master 36pz.
27042 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm  
 U.V 6pz. • Master 24pz.
27049 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm   
 U.V 6pz. • Master 24pz.

AMBRA

27036 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm   
 U.V 6pz. • Master 36pz.
27043 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm  
 U.V 6pz. • Master 24pz.
27050 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm   
 U.V 6pz. • Master 24pz.

ROSSO

Collezione Loira 

COLLEZIONE LOIRA     COMPLEMENTI IN VETRO

Nella versione trasparente o nei 6 brillanti colori disponibili, che si 
sposano al meglio ai colori della collezione Alta Cucina, si possono 
trovare tutti gli abbinamenti che si desiderano, vuoi nelle stesse 
nuances come nel contrasto dei colori, dando vita a tavole sempre 
nuove. E’ disponibile anche una versione multicolor, in 6 colori 
assortiti, per un inedito effetto fusion.

ALTA QUALITÀ

Tutti i pezzi della 
collezione Loira sono 

realizzati in pasta colore; 
il colore è quindi fuso 
nel crogiuolo del vetro 
fino ad esserne parte 
integrante, diventando 

perciò inalterabile e 
assolutamente adatto ai 
lavaggi in lavastoviglie e 
ad un uso professionale 

del prodotto. 

COLORATE
GEOMETRIE
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27030 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm   
 U.V 6pz. • Master 36pz.
27037 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm  
 U.V 6pz. • Master 24pz.
27044 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm   
 U.V 6pz. • Master 24pz.

TRASPARENTE

27057 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm   
 U.V 6pz. • Master 36pz.
27058 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm  
 U.V 6pz. • Master 24pz.
27059 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm   
 U.V 6pz. • Master 24pz.

GRIGIO

27031 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm   
 U.V 6pz. • Master 36pz.
27038 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm  
 U.V 6pz. • Master 24pz.
27045 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm   
 U.V 6pz. • Master 24pz.

BLU NOTTE

27032 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm   
 U.V 6pz. • Master 36pz.
27039 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm  
 U.V 6pz. • Master 24pz.
27046 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm   
 U.V 6pz. • Master 24pz.

AZZURRO

27033 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm   
 U.V 6pz. • Master 36pz.
27040 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm  
 U.V 6pz. • Master 24pz.
27047 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm   
 U.V 6pz. • Master 24pz.

VERDE

27034 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm   
 U.V 6pz. • Master 36pz.
27041 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm  
 U.V 6pz. • Master 24pz.
27048 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm   
 U.V 6pz. • Master 24pz.

ERICA

27035 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm   
 U.V 6pz. • Master 36pz.
27042 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm  
 U.V 6pz. • Master 24pz.
27049 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm   
 U.V 6pz. • Master 24pz.

AMBRA

27036 Tumbler 250cc/h10cm/Ø 8cm   
 U.V 6pz. • Master 36pz.
27043 Calice 290cc/h17cm/Ø 9 cm  
 U.V 6pz. • Master 24pz.
27050 Coppa 300cc/h10cm/Ø 12cm   
 U.V 6pz. • Master 24pz.

ROSSO

Collezione Loira 

COLLEZIONE LOIRA     COMPLEMENTI IN VETRO

Nella versione trasparente o nei 6 brillanti colori disponibili, che si 
sposano al meglio ai colori della collezione Alta Cucina, si possono 
trovare tutti gli abbinamenti che si desiderano, vuoi nelle stesse 
nuances come nel contrasto dei colori, dando vita a tavole sempre 
nuove. E’ disponibile anche una versione multicolor, in 6 colori 
assortiti, per un inedito effetto fusion.

ALTA QUALITÀ

Tutti i pezzi della 
collezione Loira sono 

realizzati in pasta colore; 
il colore è quindi fuso 
nel crogiuolo del vetro 
fino ad esserne parte 
integrante, diventando 

perciò inalterabile e 
assolutamente adatto ai 
lavaggi in lavastoviglie e 
ad un uso professionale 

del prodotto. 

COLORATE
GEOMETRIE
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Nella versione trasparente o nei 7 brillanti colori disponibili, che si sposano al meglio ai colori 
della collezione , si possono trovare tutti gli abbinamenti che si desiderano, 
vuoi nelle stesse nuances come nel contrasto dei colori, dando vita a tavole sempre nuove. E’ 
disponibile anche una versione multicolor, in 6 colori assortiti, per un inedito effetto fusion.

Voluti per creare un piacevole contrasto con le stoviglie della collezione 
Alta Cucina, i complementi in vetro Loira portano un tocco di eleganza 
e raffinatezza sulla tavola, grazie al prezioso intaglio a diamante ed 
alla brillantezza del materiale. Le due collezioni Loira e Alta Cucina 
si integrano e completano a vicenda, in un attualissimo effetto fusion: 
Alta Cucina sdrammatizzando la ricercatezza della collezione Loira, 
e Loira impreziosendo la rusticità di Alta Cucina. 

26025 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

26013 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26023 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

GIALLO

26015 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

AMBRA

26018 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26028 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

26014 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26024 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

26019 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26029 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

26010 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26020 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

BLU

VIOLA

GRIGIO

OTTANIO

Collezione Surf 

26017 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26027 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26037 Brocca 1100 cc
 U.V 1pz. • Master 6pz.

VERDE

COLLEZIONE SURF      COMPLEMENTI IN VETRO

26910 Set 6 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 Rosso, Azzurro, Verde, Ambra, Blu, Viola 
 U.V 1pz. • Master 4pz.

MULTICOLOR

Luminosi complementi tavola realizzati in vetro soffiato 
a pasta colore: tumbler acqua/drink, brocche e coppette 
disponibili in vetro trasparente e in undici vivaci nuance. 
Perfetti per ogni abbinamento con le stoviglie Mitika by 
Kaleidos e adatti a tutti gli stili di mise en place. 

... da mixare

TRASPARENTI
RIVELAZIONI

COMPLEMENTI IN VETRO

GIOCHI DI LUCE

Il materiale eclettico e 
trasparente, riflette tutta 
l’essenza delle bevande 

mentre la lavorazione 
soffiata, dalla caratteristica 

finitura a “bollicine”, 
rende l’estetica frizzante. 
Le piccole imperfezioni 
che gli oggetti talvolta 

presentano, testimoniano 
la manualità della 

lavorazione artigianale.
I prodotti sono lavabili in 

lavastoviglie purchè 
a bassa temperatura.
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TRASPARENTE

26011 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26021 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

AZZURRO

26016 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26026 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

ROSSO

26042 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26052 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26032 Brocca 1100 cc
 U.V 1pz. • Master 6pz.

26025 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

26013 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26023 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

GIALLO

26015 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

AMBRA

26018 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26028 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

26014 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26024 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

26019 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26029 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

26010 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26020 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

BLU

VIOLA

GRIGIO

OTTANIO

Collezione Surf 

26017 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26027 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26037 Brocca 1100 cc
 U.V 1pz. • Master 6pz.

VERDE

COLLEZIONE SURF      COMPLEMENTI IN VETRO

26910 Set 6 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 Rosso, Azzurro, Verde, Ambra, Blu, Viola 
 U.V 1pz. • Master 4pz.

MULTICOLOR

Luminosi complementi tavola realizzati in vetro soffiato 
a pasta colore: tumbler acqua/drink, brocche e coppette 
disponibili in vetro trasparente e in undici vivaci nuance. 
Perfetti per ogni abbinamento con le stoviglie Mitika by 
Kaleidos e adatti a tutti gli stili di mise en place. 

... da mixare

TRASPARENTI
RIVELAZIONI

COMPLEMENTI IN VETRO

GIOCHI DI LUCE

Il materiale eclettico e 
trasparente, riflette tutta 
l’essenza delle bevande 

mentre la lavorazione 
soffiata, dalla caratteristica 

finitura a “bollicine”, 
rende l’estetica frizzante. 
Le piccole imperfezioni 
che gli oggetti talvolta 

presentano, testimoniano 
la manualità della 

lavorazione artigianale.
I prodotti sono lavabili in 

lavastoviglie purchè 
a bassa temperatura.
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TRASPARENTE

26011 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26021 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

AZZURRO

26016 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26026 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

ROSSO

26042 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26052 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26032 Brocca 1100 cc
 U.V 1pz. • Master 6pz.

26025 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

26013 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26023 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

GIALLO

26015 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

AMBRA

26018 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26028 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

26014 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26024 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

26019 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26029 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

26010 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26020 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

BLU

VIOLA

GRIGIO

OTTANIO

Collezione Surf 

26017 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26027 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26037 Brocca 1100 cc
 U.V 1pz. • Master 6pz.

VERDE

COLLEZIONE SURF      COMPLEMENTI IN VETRO

26910 Set 6 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 Rosso, Azzurro, Verde, Ambra, Blu, Viola 
 U.V 1pz. • Master 4pz.

MULTICOLOR

Luminosi complementi tavola realizzati in vetro soffiato 
a pasta colore: tumbler acqua/drink, brocche e coppette 
disponibili in vetro trasparente e in undici vivaci nuance. 
Perfetti per ogni abbinamento con le stoviglie Mitika by 
Kaleidos e adatti a tutti gli stili di mise en place. 

... da mixare

TRASPARENTI
RIVELAZIONI

COMPLEMENTI IN VETRO

GIOCHI DI LUCE

Il materiale eclettico e 
trasparente, riflette tutta 
l’essenza delle bevande 

mentre la lavorazione 
soffiata, dalla caratteristica 

finitura a “bollicine”, 
rende l’estetica frizzante. 
Le piccole imperfezioni 
che gli oggetti talvolta 

presentano, testimoniano 
la manualità della 

lavorazione artigianale.
I prodotti sono lavabili in 

lavastoviglie purchè 
a bassa temperatura.
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TRASPARENTE

26011 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26021 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

AZZURRO

26016 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26026 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

ROSSO

26042 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26052 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26032 Brocca 1100 cc
 U.V 1pz. • Master 6pz.

26025 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

26013 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26023 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

GIALLO

26015 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

AMBRA

26018 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26028 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

26014 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26024 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

26019 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26029 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

26010 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26020 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

BLU

VIOLA

GRIGIO

OTTANIO

Collezione Surf 

26017 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26027 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26037 Brocca 1100 cc
 U.V 1pz. • Master 6pz.

VERDE

COLLEZIONE SURF      COMPLEMENTI IN VETRO

26910 Set 6 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 Rosso, Azzurro, Verde, Ambra, Blu, Viola 
 U.V 1pz. • Master 4pz.

MULTICOLOR

Luminosi complementi tavola realizzati in vetro soffiato 
a pasta colore: tumbler acqua/drink, brocche e coppette 
disponibili in vetro trasparente e in undici vivaci nuance. 
Perfetti per ogni abbinamento con le stoviglie Mitika by 
Kaleidos e adatti a tutti gli stili di mise en place. 

... da mixare

TRASPARENTI
RIVELAZIONI

COMPLEMENTI IN VETRO

GIOCHI DI LUCE

Il materiale eclettico e 
trasparente, riflette tutta 
l’essenza delle bevande 

mentre la lavorazione 
soffiata, dalla caratteristica 

finitura a “bollicine”, 
rende l’estetica frizzante. 
Le piccole imperfezioni 
che gli oggetti talvolta 

presentano, testimoniano 
la manualità della 

lavorazione artigianale.
I prodotti sono lavabili in 

lavastoviglie purchè 
a bassa temperatura.
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TRASPARENTE

26011 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26021 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

AZZURRO

26016 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26026 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.

ROSSO

26042 Tumbler 300cc/h10cm/Ø 9cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26052 Coppetta  Ø 12 cm
 U.V 6pz. • Master 24pz.
26032 Brocca 1100 cc
 U.V 1pz. • Master 6pz.
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01Montezuma
D ECOR AT I

The design evokes the glories of the Maya 
civilization, while colours are reminiscent of 
the joyful latin american living.

Richiama nei motivi del disegno i fasti 
dell’antico impero maya e nei colori la 
gioia di vivere latino-americana.

linea Decoro
M

ontezum
a

www.kaleidosmilano.com
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C
orfù 02Corfù

D ECOR AT I

linea Decoro

Inspired by the melting pot of the Corfu 
Island, the design brings back elements 
and colours from ancient Mediterranean 
cultures

Corfù è il punto di incontro della 
cultura ottomana con quella greca e 
mediterranea, tutte riprese nei motivi e 
nei colori di questo splendido decoro.

www.kaleidosmilano.com
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Lipari 03Lipari
D ECOR AT I

linea Decoro

Reminiscences of arabesque majolicas 
in elegant dark red shade were the 
inspiration of this stylish design, thought 
for an informal yet refined setting.

Dalla ricercata tonalità rosso cupo 
e dai motivi ispirati dalle maioliche 
mediterranee per una mise en place 
raffinata ed elegante.

www.kaleidosmilano.com
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Iperspazio

04Iperspazio
D ECOR AT I

Zest of life explodes on the
table with the vitality of this
blue radiant design.

Il motivo da l’effetto di un’esplosione
di energia che dal centro del piatto
si irradia a tutta la tavola
caricandoci di voglia di vivere.

linea Decoro
www.kaleidosmilano.com
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Spider 05Spider
D ECOR AT I

Inspired by a spider web, this 
psychedelic design has been
conceived to bring the focus 
to the center of the plate and 
the cook’s creativity.

Un effetto psichedelico che ricorda 
la rete del ragno accompagna 

la vista verso il centro del piatto 
valorizzando le proposte culinarie 

dello chef di casa.

linea Decoro
www.kaleidosmilano.com
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TAVOLA

ACCESSORI

Piatti e Complementi in Porcellana

Tovaglietti e Sottopiatti

Porcelain table Dishes and Complements

ACCESSORIES Placemants

16101 1616116111 16121 1619116131 16141 16S0116151 16N0116171 16181

73005
Tovaglietta Rossa
Red Placemat
45x30 cm

16106 16116 1619616146 16156 16176

16102 1616216112 16122 1619216132 16142 16S0216152 16N0216172 16182

16103 1616316113 16123 1619316133 16143 16S0316153 16N0316173 16183

Bianco
Ostuni

Verde
Ortisei

Blu
Portofino

Giallo
Sorrento

Rosa
Capri

Azzurro
Portocervo

Arancio
Posillipo

Tortora
Gubbio

Verde Salvia
Erice

Nero
Stromboli

Sabbia
Cefalù

Rosso
Maranello

16104 16114 1619416144 16154 16174

16105 1616516115 16125 1619516135 16145 16S0516155 16N0516175 16185

Piatto piano
Dinner plate
27 cm

Tazzina caffè c.p.
Coffee cup & scr
110 ml

Piatto fondo
Soup plate
20,5x5 cm

Piatto frutta
Dessert plate
20,5 cm

Insalatiera
Salad bowl
23xh9 cm

Coppetta
Small bowl
14,5 cm

73002
Tovaglietta Lilla
Lilac Placemat
45x30 cm

www.kaleidosmilano.com
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Sahara
Grey

Queensland
Coral

Panarea
Green

Nort-Sea
Blue 

Timbuctu
Brown

Taormina
Orange

Provence
Lilac

Marrakesh
Red

19291 19P21 19M2119261 19271

19199 19C19 19S19 19P19 19M1919169 19189 19179

14098

111089

14068

11086

14088

11088

14078

11087

11018 11021 11M00 11019 11007

Teiera
Tea pot
600ml

19211 19241 19251

Miami
Ivory

Zanzibar
Yellow

Ireland
Green

Hollywood
Pink

Mykonos
Blue

Andaman 
Azure

Set 4 tazze colazione
Jumbo EU
Set of 4 breakfast cup EU
450ml

19109 19119 19129 19139 19149 19159

11012 11013 11014 11017 11016

Bicchierino espresso 
accartocciato
Crumpled expresso cup
110ml

e coperchio
Infusion cup with lid 

390ml

11080 11081 11082 11083 11084 11085

61004 61005

Mug
Mug
400ml

14008 14018 14028 14038 14048

Piatto piano
Dinner plate
26,8cm

14001 14011 14021 14031 14041 14051

Piatto fondo
Soup plate
21cm

14000 14010 14020 14030 14040 14050

Piatto frutta
Dessert plate
21cm

14003 14013 14023 14033 14043 14053

Insalatiera
Salad bowl
23cm

19105 19115 19125 19135 19145 19155

 é
 ee cup

110ml
19007 19017 19027 19037 19047 19057

17/03/15   21:31

Theiera
Tea pot
600ml

19201 19211 19221 19231 19241 19251

Miami
Ivory

Zanzibar
Yellow

Ireland
Green

Hollywood
Pink

Mykonos
Blue

Andaman 
Azure

Tazza the/
cappuccino
Tea cup
230ml

19207 19217 19227 19237 19247 19257

Mug EU
Mug EU
370ml

19008 19018 19028 19038 19048 19058

Bolo costolato 
con piede EU
Ribbed Bowl EU
500ml

19301 19311 19321 19331 19341 19351

Tazza colazione 
Jumbo con piatto
Jumbo cup and soucer
450ml

14009 14019 14029 14039 14049 14059

Mug
Mug
350ml

14008 14018 14028 14038 14048 14058

Bolo costolato 
con piede
Ribbed Bowl
620ml

11051 11052 11053 11054

 ettiera 2 tazze
 e machine 2 cups

61001 61004 61005 61003

11040 11041 11042 11044

Coppa gelato/
Müsli
Ice cream/müsli cup
200ml

11012 11013 11014 11015 11017 11016

Bicchierino espresso 
accartocciato
Crumpled expresso cup
110ml

63001 
Acciaio
Steel 

Cucchiaino Acciaio
Onda

 ee spoon
110mm

COLAZIONE
Complementi Ceramica Forte
BREAKFAST Complements Stoneware
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110ml

Sahara
Grey

Queensland
Coral

Panarea
Green

Nort-Sea
Blue 

Timbuctu
Brown

Taormina
Orange

Provence
Lilac

Marrakesh
Red

19291 19P21 19M2119261 19271

19199 19C19 19S19 19P19 19M1919169 19189 19179

14098

111089

14068

11086

14088

11088

14078

11087

11018 11021 11M00 11019 11007

Teiera
Tea pot
600ml

19211 19241 19251

Miami
Ivory

Zanzibar
Yellow

Ireland
Green

Hollywood
Pink

Mykonos
Blue

Andaman 
Azure

Set 4 tazze colazione
Jumbo EU
Set of 4 breakfast cup EU
450ml

19109 19119 19129 19139 19149 19159

11012 11013 11014 11017 11016

Bicchierino espresso 
accartocciato
Crumpled expresso cup
110ml

e coperchio
Infusion cup with lid 

390ml

11080 11081 11082 11083 11084 11085

61004 61005

Mug
Mug
400ml

14008 14018 14028 14038 14048

COLAZIONE
Complementi in Ceramica Forte
Stoneware Breakfast Complements
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Coppetta aperitivo 
con manico
Aperitif bowl with handle
13cm

19206 19216 19226 19236 19246 19256

Miami
Ivory

Zanzibar
Yellow

Ireland
Green

Hollywood
Pink

Mykonos
Blue

Andaman 
Azure

Cesto fruttiera
Fruit basket
23cm

19305 19315 19325 19335 19345 19355

Piatto formaggi
Cheese platter
31x14cm

19204 19214 19224 19234 19244 19254

Lattiera grande
Milk Jug, large size
600ml

11033
Bianco

White

Lattiera
Milk Jug
200ml

11032
Bianco

White
11035

Alzata Multicolore*
Multi-colours fruit stand
31x40cm

14M03F
14001F
19094F

14043F 
14M01F 
19004F

14033F
14M01F 
19004F

14S03F 
14081F 
19094F

14M03F
14S01F
19004F

14C03F
14051F
19034F

Alzata bicolore*
Fruit stand 2 colours
26,5x28cm

14M03F 
14001F

14043F 
14M01F

14033F 
14M01F

14S03F 
14081F

14M03F 
14S01F

14C03F 
14051F

19300 
Alzata due piani
Fruit stand 2 plates
26,5x28cm

14003F
14001F

14013F
14011F

14023F
14021F

14033F
14031F

14043F
14041F

14053F
14051F

19400 
Alzata tre piani
Fruit stand 3 plates
31x40cm

14003F
14001F
19004F

14013F
14011F
19014F

14023F
14021F
19024F

14033F
14031F
19034F

14043F
14041F
19044F

14053F
14051F
19054F

Catalogo Kaleidos Tecnico alzate in pagina.indd   122 17/03/15   21:31

14M03F
14021F
19134F

14053F
14031F
19114F

14C03F
14021F
19M14F

14053F
14031F

14C03F
14021F

14M03F
14021F

Piatto piano
Dinner plate
26,8cm

14001 14011 14021 14031 14041 14051

Piatto fondo
Soup plate
21cm

14000 14010 14020 14030 14040 14050

Piatto frutta
Dessert plate
21cm

14003 14013 14023 14033 14043 14053

Insalatiera
Salad bowl
23cm

19105 19115 19125 19135 19145 19155

 é
 ee cup

110ml
19007 19017 19027 19037 19047 19057

17/03/15   21:31

Theiera
Tea pot
600ml

19201 19211 19221 19231 19241 19251

Miami
Ivory

Zanzibar
Yellow

Ireland
Green

Hollywood
Pink

Mykonos
Blue

Andaman 
Azure

Tazza the/
cappuccino
Tea cup
230ml

19207 19217 19227 19237 19247 19257

Mug EU
Mug EU
370ml

19008 19018 19028 19038 19048 19058

Bolo costolato 
con piede EU
Ribbed Bowl EU
500ml

19301 19311 19321 19331 19341 19351

Tazza colazione 
Jumbo con piatto
Jumbo cup and soucer
450ml

14009 14019 14029 14039 14049 14059

Mug
Mug
350ml

14008 14018 14028 14038 14048 14058

Bolo costolato 
con piede
Ribbed Bowl
620ml

11051 11052 11053 11054

 ettiera 2 tazze
 e machine 2 cups

61001 61004 61005 61003

11040 11041 11042 11044

Coppa gelato/
Müsli
Ice cream/müsli cup
200ml

11012 11013 11014 11015 11017 11016

Bicchierino espresso 
accartocciato
Crumpled expresso cup
110ml

63001 
Acciaio
Steel 

Cucchiaino Acciaio
Onda

 ee spoon
110mm

COLAZIONE
Complementi Ceramica Forte
BREAKFAST Complements Stoneware
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110ml
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Coppetta aperitivo 
con manico
Aperitif bowl with handle
13cm

19206 19216 19226 19236 19246 19256

Miami
Ivory

Zanzibar
Yellow

Ireland
Green

Hollywood
Pink

Mykonos
Blue

Andaman 
Azure

Cesto fruttiera
Fruit basket
23cm

19305 19315 19325 19335 19345 19355

Piatto formaggi
Cheese platter
31x14cm

19204 19214 19224 19234 19244 19254

Lattiera grande
Milk Jug, large size
600ml

11033
Bianco

White

Lattiera
Milk Jug
200ml

11032
Bianco

White
11035

Alzata Multicolore*
Multi-colours fruit stand
31x40cm

14M03F
14001F
19094F

14043F 
14M01F 
19004F

14033F
14M01F 
19004F

14S03F 
14081F 
19094F

14M03F
14S01F
19004F

14C03F
14051F
19034F

Alzata bicolore*
Fruit stand 2 colours
26,5x28cm

14M03F 
14001F

14043F 
14M01F

14033F 
14M01F

14S03F 
14081F

14M03F 
14S01F

14C03F 
14051F

19300 
Alzata due piani
Fruit stand 2 plates
26,5x28cm

14003F
14001F

14013F
14011F

14023F
14021F

14033F
14031F

14043F
14041F

14053F
14051F

19400 
Alzata tre piani
Fruit stand 3 plates
31x40cm

14003F
14001F
19004F

14013F
14011F
19014F

14023F
14021F
19024F

14033F
14031F
19034F

14043F
14041F
19044F

14053F
14051F
19054F
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14M03F
14021F
19134F

14053F
14031F
19114F

14C03F
14021F
19M14F

14053F
14031F

14C03F
14021F

14M03F
14021F
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Coppetta aperitivo 
con manico
Aperitif bowl with handle
13cm

19206 19216 19226 19236 19246 19256

Miami
Ivory

Zanzibar
Yellow

Ireland
Green

Hollywood
Pink

Mykonos
Blue

Andaman 
Azure

Cesto fruttiera
Fruit basket
23cm

19305 19315 19325 19335 19345 19355

Piatto formaggi
Cheese platter
31x14cm

19204 19214 19224 19234 19244 19254

Lattiera grande
Milk Jug, large size
600ml

11033
Bianco

White

Lattiera
Milk Jug
200ml

11032
Bianco

White
11035

Alzata Multicolore*
Multi-colours fruit stand
31x40cm

14M03F
14001F
19094F

14043F 
14M01F 
19004F

14033F
14M01F 
19004F

14S03F 
14081F 
19094F

14M03F
14S01F
19004F

14C03F
14051F
19034F

Alzata bicolore*
Fruit stand 2 colours
26,5x28cm

14M03F 
14001F

14043F 
14M01F

14033F 
14M01F

14S03F 
14081F

14M03F 
14S01F

14C03F 
14051F

19300 
Alzata due piani
Fruit stand 2 plates
26,5x28cm

14003F
14001F

14013F
14011F

14023F
14021F

14033F
14031F

14043F
14041F

14053F
14051F

19400 
Alzata tre piani
Fruit stand 3 plates
31x40cm

14003F
14001F
19004F

14013F
14011F
19014F

14023F
14021F
19024F

14033F
14031F
19034F

14043F
14041F
19044F

14053F
14051F
19054F
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14M03F
14021F
19134F

14053F
14031F
19114F

14C03F
14021F
19M14F

14053F
14031F

14C03F
14021F

14M03F
14021F

Sahara
Grey

Queensland
Coral

Panarea
Green

Nort-Sea
Blue 

Timbuctu
Brown

Taormina
Orange

Provence
Lilac

Marrakesh
Red

19291 19P21 19M2119261 19271

19199 19C19 19S19 19P19 19M1919169 19189 19179

14098

111089

14068

11086

14088

11088

14078

11087

11018 11021 11M00 11019 11007

Teiera
Tea pot
600ml

19211 19241 19251

Miami
Ivory

Zanzibar
Yellow

Ireland
Green

Hollywood
Pink

Mykonos
Blue

Andaman 
Azure

Set 4 tazze colazione
Jumbo EU
Set of 4 breakfast cup EU
450ml

19109 19119 19129 19139 19149 19159

11012 11013 11014 11017 11016

Bicchierino espresso 
accartocciato
Crumpled expresso cup
110ml

e coperchio
Infusion cup with lid 

390ml

11080 11081 11082 11083 11084 11085

61004 61005

Mug
Mug
400ml

14008 14018 14028 14038 14048

www.kaleidosmilano.com

6362
STOVIGLIE E COMPLEMENTI PER L’ARTE DELLA TAVOLA
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Nero
Black

Grigio
Grey

Rosso
Red

Arancione
Orange

Ottanio
Teal

Giallo
Yellow

Viola
Violet

260 2

26032

260 2

24004

21072

21062

26014

26024

24005

21019

21079

21069

24007

21003

21013

21033

21073

21063

2 0

2 02

21041

**colore spruzzato 
sprayed colour

*colore in pasta
colour in the mass

21034
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2 0

2 0

26013

26023

Trasparente
Clear

Ambra
Amber

Azzurro
Light blue

Verde
Green

Blu
Blue

Bicchiere acqua*
Highball Glass
30cl

Brocca*
Pitcher
1,5l

Coppetta*
Small bowl
12cm

Bicchiere vino
Wine Glass
22cl

Bicchiere acqua**
Highball Glass
28cl

Bicchierino espresso* 
accartocciato
Crumpled expresso glass
115ml
Bicchiere tavola* 
accartocciato
Crumpled table glass
225ml
Bicchiere bibita* 
accartocciato
Long drink glass
340ml
Bicchiere multiuso* 
accartocciato
Highball glass
360ml

26028

26011

26031

26021

24001

21001

26015

26025

21035

21045

26016

26026

24006

26017

26037

26027

24003

21037

21047

26018

24006

21038

21048
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Barattolo 1Kg**
Storage Jar 1Kg
10,5x16cm

21061 21065 21066 21067 21068

10,5x9cm

Barattolo 0,5Kg**
Storage Jar 0,5Kg 21071 21075 21076 21077 21078

ACCESSORI
Complementi in Vetro
ACCESSORIES Glass Complements
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**colore spruzzato 
sprayed colour

*colore in pasta
colour in the mass
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2 0

2 0

26013

26023

Trasparente
Clear

Ambra
Amber

Azzurro
Light blue

Verde
Green

Blu
Blue

Bicchiere acqua*
Highball Glass
30cl

Brocca*
Pitcher
1,5l

Coppetta*
Small bowl
12cm
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360ml
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26011

26031
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24001

21001

26015

26025

21035

21045

26016

26026

24006

26017

26037

26027

24003

21037

21047

26018

24006

21038

21048
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24006

26017

26037
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24003

21037

21047

26018

24006

21038

21048
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Storage Jar 1Kg
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Barattolo 1Kg**
Storage Jar 1Kg
10,5x16cm

21061 21065 21066 21067 21068

10,5x9cm

Barattolo 0,5Kg**
Storage Jar 0,5Kg 21071 21075 21076 21077 21078

Erica
Erica

Tumbler Tumbler *
250c cm/Ø8cm
Calice Stem glass *
290cc/h17cm/Ø9cm
Coppa Wine Glasses *
300cc/h10cm/Ø12cm

27030 27035 27032 27033 27031 27057 27036

27037 27042 27039 27040 27038 27058 27043

27044 27049 27046 27047 27045 27059 27050

27034

27041

27048

Trasparente
Clear

Ambra
Amber

Azzurro
Light blue

Verde
Green

Blu
Blue

Bicchiere acqua*
Highball Glass
30cl

Brocca*
Pitcher
1,5l

Coppetta*
Small bowl
12cm
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26015

26025

21035

21045

26016

26026

24006

26017

26037

26027

24003

21037

21047

26018

24006

21038

21048
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Bicchiere multiuso* 
accartocciato
Highball glass
360ml

26028

26011

26031

26021

24001

21001

26015

26025

21035

21045

26016

26026

24006

26017

26037

26027

24003

21037

21047

26018

24006

21038

21048

17/03/15   21:31 Catalogo Kaleidos Tecnico alzate in pagina.indd   125

Barattolo 1Kg**
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Storage Jar 0,5Kg 21071 21075 21076 21077 21078
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Nero
Black

Grigio
Grey

Rosso
Red

Arancione
Orange

Ottanio
Teal

Giallo
Yellow

Viola
Violet

260 2

26032

260 2

24004

21072

21062

26014

26024

24005

21019

21079

21069

24007

21003

21013

21033

21073

21063

2 0

2 02

21041

**colore spruzzato 
sprayed colour

*colore in pasta
colour in the mass

21034
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2 0

2 0

26013

26023

Trasparente
Clear

Ambra
Amber

Azzurro
Light blue

Verde
Green

Blu
Blue

Bicchiere acqua*
Highball Glass
30cl

Brocca*
Pitcher
1,5l

Coppetta*
Small bowl
12cm

Bicchiere vino
Wine Glass
22cl

Bicchiere acqua**
Highball Glass
28cl

Bicchierino espresso* 
accartocciato
Crumpled expresso glass
115ml
Bicchiere tavola* 
accartocciato
Crumpled table glass
225ml
Bicchiere bibita* 
accartocciato
Long drink glass
340ml
Bicchiere multiuso* 
accartocciato
Highball glass
360ml
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26015

26025

21035

21045

26016

26026

24006

26017

26037

26027

24003

21037

21047

26018

24006

21038

21048
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DECORATO
Set tavola 18 pz. in porcellana, con decori sottosmalto
18 pcs dinner sets with underglaze designs

MONTEZUMA, DECORO SOTTOSMALTO
UNDERGLAZE DESIGN

13500

Set tavola 18 pz. in porcellana, con decori sottosmalto
6 piatti piani Ø 26,7 cm  -  6 piatti fondi Ø 20,5 cm  -  6 piatti frutta Ø 19 cm
18 pcs dinner sets with underglaze designs
6 X 26,7 cm dinner plates  -  6 x 20,5 cm soup plates  -  6 x 19 cm dessert plates

CORFÙ, DECORO SOTTOSMALTO
UNDERGLAZE DESIGN

13501

Set tavola 18 pz. in porcellana, con decori sottosmalto
6 piatti piani Ø 26,7 cm  -  6 piatti fondi Ø 20,5 cm  -  6 piatti frutta Ø 19 cm
18 pcs dinner sets with underglaze designs
6 X 26,7 cm dinner plates  -  6 x 20,5 cm soup plates  -  6 x 19 cm dessert plates

LIPARI, DECORO SOTTOSMALTO
UNDERGLAZE DESIGN

13502

Set tavola 18 pz. in porcellana, con decori sottosmalto
6 piatti piani Ø 26,7 cm  -  6 piatti fondi Ø 20,5 cm  -  6 piatti frutta Ø 19 cm
18 pcs dinner sets with underglaze designs
6 X 26,7 cm dinner plates  -  6 x 20,5 cm soup plates  -  6 x 19 cm dessert plates

IPERSPAZIO, DECORO SOTTOSMALTO
UNDERGLAZE DESIGN

13503

Set tavola 18 pz. in porcellana, con decori sottosmalto
6 piatti piani Ø 26,7 cm  -  6 piatti fondi Ø 20,5 cm  -  6 piatti frutta Ø 19 cm
18 pcs dinner sets with underglaze designs
6 X 26,7 cm dinner plates  -  6 x 20,5 cm soup plates  -  6 x 19 cm dessert plates

SPIDER, DECORO SOTTOSMALTO
UNDERGLAZE DESIGN

13504

Set tavola 18 pz. in porcellana, con decori sottosmalto
6 piatti piani Ø 26,7 cm  -  6 piatti fondi Ø 20,5 cm  -  6 piatti frutta Ø 19 cm
18 pcs dinner sets with underglaze designs
6 X 26,7 cm dinner plates  -  6 x 20,5 cm soup plates  -  6 x 19 cm dessert plates

www.kaleidosmilano.com
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Verde
Ortisei

128

+ + + + +

161MLTC1
Set 6 Piatti piani
Set of 6 Dinner 
plates
26,8 cm

161MLTC2
Set 6 Piatti fondi
Set of 6 Soup plates
21 cm

161MLTC3
Set 6 Piatti frutta
Set of 6 Dessert plates
21 cm

+ + + + +

Hollywood
Pink

Provence
Lilac

Andaman 
Azure

Taormina
Orange

Miami
Ivory

Sahara
Grey

14M&M01 
Set 6 Piatti piani
Set of 6 Dinner
plates
26,8 cm

14M&M00 
Set 6 Piatti fondi
Set of 6 Soup plates
21 cm

Composizione 
MIX&MATCH
Mix&Match Composition

14M&M03 
Set 6 Piatti frutta
Set of 6 Dessert plates
21 cm

+ + + + +

Timbuctù
Brown

North Sea
Blue 

Andaman 
Azure

Taormina
Orange

Queensland
Coral

Zanzibar
Yellow

Composizione 
ARCOBALENO
Arcobaleno Composition

+ + + + +

+ + + + +

+ + + + +

+ + + + +

19ARC01
Set 6 Piatti piani
Set of 6 Dinner
plates
26,8 cm

14M&M00 
Set 6 Piatti fondi
Set of 6 Soup plates
21 cm
19ARC03 
Set 6 Piatti frutta
Set of 6 Dessert plates
21 cm

19ARC06
Set 6 Coppette
Set of 6 bowls
13cm/300ml

19ARC07 
 é c.p.

Set of 6 espresso c&s
110ml

+ + + + +

+ + + + +

19M&M07
Set 6 Tazze ca� é c.p. 
Set of 6 espresso & scr 
110ml

19M&M06
Set 6 Coppette
Set of 6 small bowls 
13cm/300ml

161MLTC6
Set 6 Tazze ca� é c.p.

 

Set of 6 espresso & scr 
110ml
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SET COLORI ASSORTITI 

Ireland
Green

Mykonos
Blue

Andaman 
Azure

Taormina
Orange

Marrakesh
Red

Zanzibar
Yellow

Assorted Colours Sets

+ + + + +

14MLTC01 
Set 6 Piatti piani
Set of 6 Dinner 
plates
26,8 cm

14MLTC00 
Set 6 Piatti fondi
Set of 6 Soup plates
21 cm

14MLTC03 
Set 6 Piatti frutta
Set of 6 Dessert plates
21 cm

+ + + + +
161M&M1
Set 6 Piatti piani
Set of 6 Dinner
plates
26,8 cm

161M&M2
Set 6 Piatti fondi
Set of 6 Soup plates
21 cm

Composizione 
MULTICOLOR
Multicolor Composition

161M&M3 
Set 6 Piatti frutta
Set of 6 Dessert plates
21 cm

+ + + + +

Timbuctù
Brown

North Sea
Blue 

Andaman 
Azure

Taormina
Orange

Queensland
Coral

Zanzibar
Yellow

Composizione 
ARCOBALENO
Arcobaleno Composition

+ + + + +

+ + + + +

+ + + + +

+ + + + +

19ARC01
Set 6 Piatti piani
Set of 6 Dinner
plates

19ARC07 
 é c.p.

Set of 6 espresso c&s
110ml

 

 

19MLTC07
Set 6 Tazze ca� é c.p. 
Set of 6 espresso & scr 
110ml

19MLTC06
Set 6 Coppette
Set of 6 small bowls 
13cm/300ml

13062

161M&M5
Set 6 Coppette
Set of 6 small bowls
13cm/300ml

161MLTC5
Set 6 Coppette
Set of 6 small bowls
13cm/300ml

SET COLORI
Set colori assortiti in Porcellana
Assorted colors porcelain set

Bianco
Ostuni

Giallo
Sorrento

Blu
Portofino

Azzurro
Portocervo

Tortora
Gubbio

Rosso
Maranello

Tortora
Gubbio

Bianco
Ostuni

Verde Salvia
Erice

Rosa
Capri

Sabbia
Cefalù

Azzurro
Portocervo

DECORATO
Piatti Fondi Decorati in Ceramica Forte
Decorated Stoneware Soup plates

Decori in abbinamento ai Piatti Piani e Frutta Monocolore o Multicolor
Designs to be matched with single-colour or multicoloured dinner and dessert plates

Rosa
Capri

Azzurro
Portocervo

Sabbia
Cefalù

Tortora
Gubbio

Nero
Stromboli

Nero
Stromboli

Nero
Stromboli

DEC. ART DECÒ
14501

Piatto fondo
Soup plates
21 cm

DEC. MARABÙ
14601

Piatto fondo
Soup plates
21 cm

DEC. GIPSY
14701

Piatto fondo
Soup plates
21 cm

DEC. TIFFANY
14801

Piatto fondo
Soup plates
21 cm

Azzurro
Portocervo

Arancio
Posillipo

Rosso
Maranello

Blu
Portofino

DEC. SCHEHERAZADE
14901

Piatto fondo
Soup plates
21 cm

Rosa
Capri

Azzurro
Portocervo

Sabbia
Cefalù

Tortora
Gubbio

Verde Salvia
Erice

Arancio
Posillipo

Blu
Portofino

Rosso
Maranello

Verde
Ortisei

Azzurro
Portocervo

Verde Salvia
Erice

Blu
Portofino

Tortora
Gubbio

Arancio
Posillipo

Rosa
Capri

Giallo
Sorrento

Giallo
Sorrento

Azzurro
Portocervo
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Scopri le esclusive Collezioni Battito d’Ali su  •  Discover Exclusive Battito d’Ali Collections on:  www.kaleidomilano.com

AUTENTICITÀ
Vi presentiamo “Alta Cucina”, la nuova collezione Kaleidos dedicata alla ristorazione, di cui Vi innamorerete all’istante.

Ispirata ai profumi e colori delle spezie, Alta Cucina è un invito a riscoprire le nostre tradizioni aggiornandole
alle tendenze attuali del cucinare. Il desiderio di sapori autentici e cibi genuini, gustati in ambienti accoglienti e familiari, 

che riportano alle nostre tradizioni più vere, si esprime al meglio con i prodotti della collezione Alta Cucina.
Adatta a tutti i cibi e a tutti gli ambienti, le esclusive colorazioni richiamano materie prime, atmosfere e paesaggi

pensati per una cucina che vuole far vivere con i suoi piatti i diversi territori, con le loro tipicità e tecniche di lavorazione.
Alta Cucina si compone di 9 prodotti esclusivi, ciascuno disponibile in 4 colori.

La collezione è rivolta ai professionisti della ristorazione sia nella scelta del materiale che
nella funzionalità delle forme: impilabili, capienti e adatte alle decorazioni gourmet.

Due piatti rettangolari, due piatti multiuso, un piatto coup, un piatto pasta, un piatto fondo,
una ciotolona e una coppetta assolvono le esigenze di presentazione e servizio di ogni tipo di proposta culinaria.

Inspired by the fragrances and the colors of herbs and spices, Alta Cucina is a new stunning Kaleidos
collection dedicate to catering tableware. You will soon fall in love with this stylish and innovative collection perfect

to rediscover traditional dishes and to reinterpret them with an up-to-date trendy way of cooking.
Alta Cucina is the perfect solution to taste unique traditional dishes, local food, and genuine and authentic flavours

and aromas in a familiar and intimate dining atmosphere Alta Cucina table setting create the perfect canvas for any dining 
occasion, from an informal and casual lunch with family and friends to a stilish and sophisticated evening.

The collection, composed of 9 pieces, is a “must-have” for chefs looking to
emphasize their creations with exquisite style: they can choose among four different colours Our catering tableware is

uniquely designed to offer excellent functionality and praticality: 2 rectangular plates, 2 multipourpose plates, 1 coup plate,
1 dinner plate and 3 charming bowls with different sizes, are shaped to be perfectly stackable

and all provide generous serving space for any gourmet creation.
ALTA QUALITÀ

Stoneware is the material that 
best renders the charm of the 

rustic simplicity of country style. 
Solid and strong, it is particularly 
suitable for intensive professional 

use. The vitrification process 
avoids absorbing moisture and 
odours All the decoration are 

applied under glaze: this makes 
kitchenware robust, unalterable 

over time and dishwasher-safe for 
endless washes. All items comply 
with EEC regulations for products 
that come into contact with food.

Il grès porcellanato, o “stoneware”,
è il materiale che rende al 

meglio lo charme del rustico 
ed è particolarmente adatto ad 
un uso professionale intensivo, 

perché robusto e inalterabile. La 
vetrificazione evita che assorba 

umidità e odori, l’applicazione del 
decoro sotto smalto lo rende

inalterabile nel tempo e 
perfettamente lavabile in 

lavastoviglie per infiniti lavaggi.
Tutti gli articoli sono conformi alle
normative CEE per i prodotti che

vengono a contatto con gli alimenti. 

L
IN

E
E

Vi presentiamo “Alta Cucina”, la nuova collezione Kaleidos dedicata alla 
ristorazione, di cui Vi innamorerete all’istante.
Ispirata ai profumi e colori delle spezie, Alta Cucina è un invito a riscoprire le 
nostre tradizioni aggiornandole alle tendenze attuali del cucinare.
Il desiderio di sapori autentici e cibi genuini, gustati in ambienti accoglienti 
e familiari, che riportano alle nostre tradizioni più vere, si esprime al meglio 
con i prodotti della collezione Alta Cucina. Adatta a tutti i cibi e a tutti gli 
ambienti, le esclusive colorazioni richiamano materie prime, atmosfere e 
paesaggi pensati per una cucina che vuole far vivere con i suoi piatti i diversi 
territori, con le loro tipicità e tecniche di lavorazione.

Alta Cucina si compone di 12 prodotti esclusivi, ciascuno disponibile in 4 colori.

ALTA CUCINA... da amare
Pagina 32  

PEPERONCINO

ALTA CUCINA... da esplorare
Pagina 42  

ANICE

ALTA CUCINA... da essere
Pagina 34  

ALTA CUCINA... da vivere
Pagina 44  

ZENZERO

CUMINO
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Due piatti rettangolari, due piatti multiuso, due piatti coup grandi a servire, 
un piatto pasta, un piatto fondo che fa anche da insalatiera monoporzione, 
una ciotolona, due coppette e un piattino pane o stuzzichini, assolvono le 
esigenze di presentazione e servizio di ogni tipo di proposta culinaria e si 
rivelano particolarmente pratici e funzionali essendo tutti impilabili, oltre 
che capienti e adatti alle decorazioni gourmet.

Scopri le esclusive Collezioni Alta Cucina su  •  Discover Exclusive Alta Cucina Collections on:  www.kaleidomilano.com

DOVE LE IDEE
PRENDONO FORMA

www.kaleidosmilano.comSTOVIGLIE E COMPLEMENTI PER L’ARTE DELLA TAVOLA

7170
www.kaleidosmilano.com

-	 La temperatura di cottura a 1240° rende 
	 il materiale estremamente robusto; 
-	 La vetrificazione data da un rivestimento smaltato 

anch’esso cotto a 1240°, lo rende un prodotto 
resistente agli shock termici ed alle rotture,

	 durevole ed igienico, ed evita che assorba umidità. 
-	 Il decoro, così come il bordo dall’effetto sfumato,
	 sono dipinti a mano e danno un tocco di originalità
	 e pregio, facendo di ogni prodotto un pezzo unico.
-	 La decorazione è realizzata prima della cottura: 

resta pertanto sotto lo smalto, il che rende i prodotti 
indelebili e inalterabili, oltre che perfettamente

	 lavabili in lavastoviglie per infinite volte.

-	 Fired in a kiln at a temperature of 1240 °
	  to be extremely hard and robust;
-	 The glaze is fired as well at a temperature
	 of 1240°C to become nonporous, impermeable, 

hygienic, thermal shock resistant.
-	 Hand painted decorations and gradient colours
	 on the border made each object a unique single-piece.
-	 Fired at maximum firing temperature, colours and 

decorations are all underglazed so to have inalterable, 
indelible, dishwasher-safe products to be washed 
endlessly.
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Piatto multiuso
cm 28x26
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Piatto multiuso
cm 22x20
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Fondo ciotola
cm 22,5x20x6,5
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Piatto pasta
cm 28,5
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Rettangolare
cm 35x23
U.V. 1pz.
Master 12pz.

Rettangolare
cm 30x18
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Fondo coup
cm 27x5,5
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Ciotolona
cm 27,5x24,5x9,5
U.V. 1pz.
Master 6pz.

Coppetta
cm 16,5x14x7
U.V. 4pz.
Master 12pz.

30003

30023

30013

30033

30043

30053

30063

30073

30083

Da un lato amerete l’attraente design rosso profondo, dall’altro vi 
entusiasmerà la molteplicità di forme  creative, per avvincenti tocchi 
individuali nel servire.

A R M O N I A  I N  R O S S O

Piatto Zenzero Multiuso cm 28 x 26
adatto per antipasti, contorni, 

stuzzichini, dessert. 

Piatto rettangolare cm 35 x 23
adatto ad antipasti, grigliate, 

selezione di affettati o formaggi, trittici 
di secondi, secondi con contorno.

Brocca Surf Corallo 1100cc

Tumbler Surf Corallo 300 cc

Coppetta Surf Blu Ø12 cm

ALTA CUCINA         PEPERONCINO  
PROFESSIONAL STONEWARE

PEPERONCINO
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Linea Peperoncino 

Esprimete tutta la passione in cucina, presentando le vostre creazioni gourmet con 
le stoviglie PEPERONCINO. Una colorazione piccante e irresistibile che esalta le linee 
morbide delle stoviglie Alta Cucina.

IL ROSSO
è sorprendentemente 

MERAVIGLIOSO
abbinato al 

BLU NOTTE

... da amare
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Piatto multiuso
cm 28x26
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Piatto multiuso
cm 22x20
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Fondo ciotola
cm 22,5x20x6,5
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Piatto pasta
cm 28,5
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Rettangolare
cm 35x23
U.V. 1pz.
Master 12pz.

Rettangolare
cm 30x18
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Fondo coup
cm 27x5,5
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Ciotolona
cm 27,5x24,5x9,5
U.V. 1pz.
Master 6pz.

Coppetta
cm 16,5x14x7
U.V. 4pz.
Master 12pz.

30000

30020

30010

30030

30040

30050

30060

30070

30080

Incantate i vostri menù presentando una mise en place d’impeccabile fascino 
che accosta tonalità calde a brillanti tocchi d’ocra, sublimando lo stile classico 
della composizione.

C O L L A G E  S P E Z I A T O

Piatto Multiuso Cumino cm 28 x 26
adatto a primi asciutti,

secondi, dessert.

Piatto Multiuso cm 22 x 20
adatto per antipasti, contorni, 

stuzzichini, dessert. 

Piatto fondo ciotola cm 22 x 19 x H 6 
adatto per primi, insalate, contorni.

Brocca Surf Trasparente 1100cc

Tumbler Surf Ambra 300 cc

Coppetta Surf Grigio Ø12 cm

ALTA CUCINA         ZENZERO  
PROFESSIONAL STONEWARE

ZENZERO
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Una radice speziata antica dal sapore moderno, dona il nome alla linea Zenzero.                                                                                       
Per il suo colore luminoso, il gusto artigianale delle forme scultoree dalle morbide 
curvature, angoli retti e gioco di altezze, Zenzero si trova a suo agio sia nella 
gastronomia tradizionale che nella cucina impegnativa.

LO ZENZERO
è come 

IL GUSTO
speziato

dell’ ESSERE

Linea Zenzero
... da essere
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... da interpretare
STOVIGLIE E COMPLEMENTI PER L’ARTE DELLA TAVOLA

INDUSTRIAL RETRO

ARTE DELLA TAVOLA 
IN STYLE INDUSTRIAL RETRO

PER GLI AMANTI
DI CORAGGIOSI MIX CROMATICI.

ATMOSFERA VARIOPINTA GARANTITA!
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Piatto Multiuso Peperoncino cm 28 x 26
Ciotolona Cumino cm 27,5 x 24,5 x 9,5 
Piatto rettangolare Zenzero cm 30 x 18

Tumbler Loira Rosso 250cc
Coppa Loira Trasparente 300cc

Calice Loira Blu Notte 290cc
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L Protagonista della scena: Alta Cucina appassiona con i suoi coraggiosi mix cromatici di tendenza. 

... da interpretare
STOVIGLIE E COMPLEMENTI PER L’ARTE DELLA TAVOLA
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Novità in tavola: piacere ai massimi livelli in un ambiente di originale design dal temperamento rustico.

C O M B I N A Z I O N I  T R E N D Y

Piatto Multiuso Cumino cm 28 x 26
adatto a primi asciutti,

secondi, dessert.

Piatto Multiuso Zenzero cm 22 x 20
adatto per antipasti, contorni, stuzzichini, dessert. 

Piatto rettangolare Zenzero cm 35 x 23 
adatto ad antipasti, grigliate, selezione di affettati 

o formaggi, trittici di secondi, secondi con contorno.

Brocca Surf Trasparente 1100cc

Tumbler Surf Trasparente 300 cc

Coppetta Surf ottanio Ø12 cm

IL PIACERE DEL GUSTO
NELLE SUE FORME

PIÙ BELLE
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SE VI PIACE INFRANGERE LE REGOLE SPERIMENTATE ! 
Create le vostre composizioni colore. E’ ciò che renderà il vostro stile unico.

Piatto Multiuso Anice cm 22 x 20 
Piatto Multiuso Peperoncino cm 28 x 26

Coppetta Anice cm 16,5x14x7
Tumbler Loira Trasparente 250cc

Coppa Loira Rosso 300cc • Calice Loira Azzurro 290cc

Piatto Multiuso Cumino cm 22 x 20 
Piatto Multiuso Anice cm 28 x 26

Coppetta Peperoncino cm 16,5x14x7
Tumbler Loira Blu notte 250cc

Coppa Loira Erica 300cc • Calice Loira Verde 290cc
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TROPICAL FUSION
Un mix di lussureggiante 
esotismo veste la tavola, 
all’insegna del colore.
La mescolanza delle diverse 
tinte delle stoviglie e dei 
complementi in vetro Kaleidos, 
infondono uno stile dal gusto 
paradisiaco. Sperimentate 
la preparazione di pietanze 
esotiche e presentatele 
con fantasia, variando la 
combinazione colore dei 
piatti. Otterrete un effetto 
caleidoscopio sorprendente.

Collage
ESOTICO

Piatto Multiuso Zenzero cm 22 x 20 
Piatto Multiuso Cumino cm 28 x 26
Coppetta Zenzero cm 16,5x14x7
Tumbler Loira Trasparente 250cc
Coppa Loira Verde 300cc • Calice Loira Ambra 290cc

Tropical Fusion
... da sperimentare

MIX & MATCH

I colori, intercambiabili 
e coordinabili, sono 

studiati per evidenziare il 
cromatismo delle Vostre 

preparazioni ed enfatizzare 
la Vostra arte di impiattare, 

adattandosi a tutti i temi 
della cucina, dal mare alla 
campagna, dall’esotico 
al tradizionale, dal fusion 
al biologico. Divertitevi 
a trovare la forma ed il 
colore migliore per ogni 

Vostra proposta! 
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A L L E G O R I A  I N  B L U

Piatto Cumino Multiuso cm 22 x 20
adatto per antipasti, contorni, 

stuzzichini, dessert. 

Piatto multiuso cm 22 x 20
adatto per antipasti, contorni, 

stuzzichini, dessert.

Coppetta cm 16,5 x 14 x H 7
adatta a insalate di frutta, dolci al 

cucchiaio, antipasti, salse

Brocca Surf Azzurro 1100cc

Tumbler Surf Blu 300 cc

Coppetta Surf Azzurro Ø12 cm

Piatto multiuso
cm 28x26
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Piatto multiuso
cm 22x20
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Fondo ciotola
cm 22,5x20x6,5
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Piatto pasta
cm 28,5
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Rettangolare
cm 35x23
U.V. 1pz.
Master 12pz.

Rettangolare
cm 30x18
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Fondo coup
cm 27x5,5
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Ciotolona
cm 27,5x24,5x9,5
U.V. 1pz.
Master 6pz.

Coppetta
cm 16,5x14x7
U.V. 4pz.
Master 12pz.

30002

30022

30012

30032

30042

30052

30062

30072

30082

Se avete voglia di brezza marina, dove il colore del 
cielo si confonde con quello dell’Oceano, 
potete metterla in Tavola!

ALTA CUCINA         ANICE  
PROFESSIONAL STONEWARE

ANICE
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La linea Anice, azzurra come le onde dell’Atlantico tratteggiate a pennello, è fonte 
di ispirazione per far nascere gustose idee in cucina e lo sfondo perfetto per metterle 
in risalto.

Tutta la

TRANQUILLITÀ
dell’AZZURRO 

per esplorare

NUOVI ORIZZONTI

ORIGINALITÀ

Oltre all’aspetto estetico, 
si è prestata particolare 

attenzione alla funzionalità. 
Tutti i pezzi sono impilabili, 

con risparmio di spazio
e di tempo nello

sbarazzare i tavoli.
I bordi leggermente rialzati 

riducono le sbeccature, 
facilitano la presa e 
contengono meglio

gli alimenti. 

Linea Anice 
... da esplorare
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Piatto multiuso
cm 28x26
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Piatto multiuso
cm 22x20
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Fondo ciotola
cm 22,5x20x6,5
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Piatto pasta
cm 28,5
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Rettangolare
cm 35x23
U.V. 1pz.
Master 12pz.

Rettangolare
cm 30x18
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Fondo coup
cm 27x5,5
U.V. 4pz.
Master 12pz.

Ciotolona
cm 27,5x24,5x9,5
U.V. 1pz.
Master 6pz.

Coppetta
cm 16,5x14x7
U.V. 4pz.
Master 12pz.

30021

30011

30031

30041

30051

30061

30071

30081

30001

CUMINO
A L L E G O R I A  R É T R O

Piatto Multiuso cm 28 x 26
adatto a primi asciutti, secondi, 

dessert. 

Piatto pasta Zenzero cm 28,5
adatto a tutti i primi, dessert.

Piatto rettangolare 30x18
adatto per antipasti, primi asciutti, 
secondi, sushi, brunch, verdure 

grigliate, dessert.

Brocca Surf Verde 1100cc

Tumbler Surf Verde 300 cc

Coppetta Surf Ocra Ø12 cm

La proposta di mise en place, si traduce in un cocktail 
cromatico dal sapore vintage, messa in risalto da 
complementi  verdi e ocra, su sfondi ramati.

ALTA CUCINA         CUMINO  
PROFESSIONAL STONEWARE
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Se avete voglia di brezza marina, dove il colore del cielo si confonde con quello 
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Il fascino della tradizione è racchiusa nella Linea Cumino dai toni naturali e speziati, 
che rimandano all’arte culinaria genuina e del saper vivere con semplicità.

CUMINO!
E viene voglia 

di IMMERGERSI
in atmosfere
VINTAGE

VERSATILITÀ

Sia le forme che i colori
 sono stati espressamente 

studiati per essere 
estremamente versatili ed 
adattarsi ad ogni tipo di 

cibo e di ambiente.
Molti prodotti possono 
essere utilizzati sia per 

antipasti, che primi, che 
secondi piatti o dessert. 

Linea Cumino
... da vivere
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Tutto ciò senza rinunciare 
alla specialità della 

stoviglia, che tramite 
forma, decorazione 

e colore si cala 
perfettamente nel cibo 
proposto al punto di 
sembrare “dedicata” 

espressamente a quel tipo 
di pietanza.
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Coppettina ovale
cm 10,5x7,5x6
Peperoncino
U.V. 6pz.
Master 72pz.

30093

Coppettina ovale
cm 10,5x7,5x6
Anice
U.V. 6pz.
Master 72pz.

30092

Coppettina ovale
cm 10,5x7,5x6
Cumino
U.V. 6pz.
Master 72pz.

30091

Coppettina ovale
cm 10,5x7,5x6
Zenzero
U.V. 6pz.
Master 72pz.

30090

Piatto appetizer/pane
cm 16x12x2
U.V. 6pz.
Master 72pz.
Zenzero

30100

Piatto appetizer/pane
cm 16x12x2
U.V. 6pz.
Master 72pz.
Cumino

30101

Piatto appetizer/pane
cm 16x12x2
U.V. 6pz.
Master 72pz.
Anice

30102

Piatto appetizer/pane
cm 16x12x2
U.V. 6pz.
Master 72pz.
Peperoncino

30103

Piatto rotondo portata
cm 32,5
U.V. 3pz.
Master 9pz.
Zenzero

30110

Piatto rotondo portata
cm 32,5
U.V. 3pz.
Master 9pz.
Cumino

30111

Che sia un aperitivo, un 
pranzo o una cena il Vostro 
buffet sarà sempre servito 
in modo impareggiabile con 
ALTA CUCINA che arricchisce 
il proprio assortimento di nuovi 
prodotti coordinati.

COMPLEMENTI
HAPPY HOUR

... da riscoprire
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Novità in tavola: piacere ai massimi livelli in un ambiente di originale design dal temperamento rustico.

C O M B I N A Z I O N I  T R E N D Y

Piatto Multiuso Cumino cm 28 x 26
adatto a primi asciutti,

secondi, dessert.

Piatto Multiuso Zenzero cm 22 x 20
adatto per antipasti, contorni, stuzzichini, dessert. 

Piatto rettangolare Zenzero cm 35 x 23 
adatto ad antipasti, grigliate, selezione di affettati 

o formaggi, trittici di secondi, secondi con contorno.

Brocca Surf Trasparente 1100cc

Tumbler Surf Trasparente 300 cc

Coppetta Surf ottanio Ø12 cm

IL PIACERE DEL GUSTO
NELLE SUE FORME

PIÙ BELLE
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COLLECTION

Piatto quadro
cm 27x27x 3,5
U.V. 4pz.
Master 12pz.

30200

Rettangolare
cm 30x18x2,5
U.V. 4pz.
Master 12pz.

30201

Piattone coup
rotondo fondo 
cm 27x5,5
U.V. 3pz.
Master 9pz. 

30202

Ciotola coup rotonda 
cm 20x6,5
U.V. 4pz.
Master 24pz. 

30203

Coppettiva ovale 
cm 10,5x7,5x6
U.V. 6pz.
Master 72pz. 

30204

Piatto appetizer/pane 
cm 16x12x2
U.V. 6pz.
Master 72pz.

30205

Allo smalto nero viene applicato un reagente che si dispone in modo casuale grazie ai leggeri 
rilevi della superficie degli oggetti. Il reagente crea gli effetti di colore bianco, che, come raggi 
di luce di una stella nell’oscurità della notte, sono differenti  in ogni prodotto, con sfumature 
ed effetti unici ed irripetibili che conferiscono ad ogni prodotto una propria esclusività. Nasce 
così una collezione affascinante e misteriosa, in grado di conferire importanza alle varie 
pietanze, grazie anche alle originali forme delle stoviglie: quadrate, rotonde, rettangolari e 
ovali. La collezione Sirius si compone di sei diversi prodotti, attraverso i quali potrete assolvere 
a tutte le esigenze di impiattamento: dal grande piatto rotondo dalla capienza generosa 
per i primi e le insalatone, al piatto quadrato adatto sia ai primi asciutti che ai secondi o 
al dolce, al piatto rettangolare, utile per presentare in modo originale e creativo sia i primi 
che i dolci, oltre a sushi e sashimi, abbinato per le creme o le salse alla simpatica coppetta 
obliqua. La fondina rotonda porterà in tavola i contorni e troverà nel carrello buffet la sua 
postazione ideale, mentre il piattino dall’ originale forma ad uovo potrà dare il benvenuto 
a tavola con gustosi assaggini o dare un tocco di classe presentato come piattino pane.  
Sono dunque sufficienti pochi oggetti, studiati con attenzione e curati nella realizzazione, 
per dare alla Vostra tavola lo stile e il carattere che il Vostro impegno professionale merita.
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... da entusiasmare

Dedicata a chi ama i contrasti forti, la collezione SIRIUS di Kaleidos si ispira nelle 
forme al mondo orientale e nel decoro alla luce delle stelle nella notte.
Con il loro nero deciso, i piatti Sirius mettono in evidenza i colori del cibo, attirando 
l’attenzione dei commensali, in questo aiutati dal leggero rilievo a raggiera che 
accompagna lo sguardo verso il centro del piatto. 
Il materiale è stoneware, cotto a 1240° e con decorazione in vero sottosmalto che 
consente infiniti lavaggi e resistenza alle rigature delle posate, garantendo il decoro 
inalterato nel tempo e idoneo ad un utilizzo intensivo. 

L A  S T E L L A  P I ù  B R I L L A N T E 
D E L  C I E L O  N O T T U R N O

Sirio, conosciuta anche come Stella 
del Cane o Stella Canicola; è una stella 

bianca della costellazione del Cane 
Maggiore. La sua brillantezza in cielo è 

dovuta sia alla sua luminosità intrinseca, 
sia alla sua vicinanza al Sole ed è perciò 

una delle stelle più vicine alla Terra.

INDUSTRIAL 
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Sirius sottolinea in questa tavola il minimalismo asiatico e consente di 
disporre in modo geometrico e originale tutti gli elementi che brillano 
sulle superfici in marmo.

FASCINO E MISTERO

AUREA MISTERIOSA
PER COMPOSIZIONI
TAVOLA ESPRESSIVE

BICCHIERI IN VETRO FORMA ACCARTOCCIATA

21003 Bicchiere accattorciato caffè 115 ml vetro arancio 
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21013 Bicchiere accattorciato acqua cl 225 ml vetro arancio
21019 Bicchiere accattorciato acqua 225 ml vetro nero

21033 Bicchiere accattorciato cocktail 340 ml vetro arancio

... da entusiasmare

Catalogo-Horeka-11-2019.indd   28 11/01/20   09:40
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EMOTION

“Una forma ben disegnata
dovrebbe emozionare per la sua 

naturalezza, essere compresa 
nella sua chiarezza e nella sua 

semplicità.”

“A well designed shape
should bring emotions

for its natural form,
so to be perceived in all its
clearness and simplicity”

BASIC WHITE RIFLETTE 
LE EMOZIONI

Scopri le esclusive Collezioni Battito d’Ali su  •  Discover Exclusive Battito d’Ali Collections on:  www.kaleidomilano.comScopri le esclusive Collezioni Basic White su  •  Discover Exclusive Basic White Collections on:  www.kaleidomilano.com

Vivere la cultura della tavola fatta di autentiche emozioni, riflesse in un bianco puro.
Scegliere tra stili creativi ed emozionanti, fra armoniose forme in pregiata porcellana: la soluzione è BASIC WHITE.
Una proposta di collezioni che coniuga sapientemente la tradizione con la modernità delle linee e della sua estetica,

grazie alla continua ricerca di prodotti e concetti, per garantire sempre una scelta sicura e di valore.
Perché tutti ci riconosciamo in certi tratti comuni dell’Alta Cucina.

E perché a tutti sia data la possibilità di presentarla con originalità e passione.

Living a culture of table made of true emotions and reflected in pure whiteness.
Choosing from creative styles that are bringing emotions with their porcelain harmoniously shapes:

Basic White is the solution. Tradition meets modernity and aesthetics, thanks to a never ending search of products
and concepts for on always valuable choice. Whoever has a true perception of haute cuisine now he or she has the

chance to present it with originality and passion.
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Complementi in vetro
a pagina 36-37
Glass accessories
see page 36-37

Accessori a pagina 134
Accessories, see page 134

Accessori a pagina 134
Accessories, see page 134
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28x19x3 cm

18086
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Accessori a pagina 134
Accessories, see page 134
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Accessori a pagina 134
Accessories, see page 134

Complementi in vetro
a pagina 36-37
Glass accessories
see page 36-37
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Coppette, appetizers e
accessori a pagina 134
Cups, appetizers and
accessories, see page 134
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Complementi in vetro
a pagina 36/37

Glass accessories
see page 36/37
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Scopri le esclusive Collezioni Battito d’Ali su  •  Discover Exclusive Battito d’Ali Collections on:  www.kaleidomilano.com

RAFFINATEZZA
Battito d’ali by Kaleidos è una Collezione di porcellane per la tavola di raffinata bellezza, nata principalmente per 

rispondere alle esigenze dei professionisti della ristorazione e dell’hotellerie che desiderano realizzare ricercate mise en 
piace con accenti di eleganza e creatività. I prodotti presentati in svariate linee dalla spiccata finezza estetica, arricchite 
da ricercati decori a rilievo e traforati a mano, esaltano le pietanze e le tavole più glamour. Dalla colazione, agli happy 

hour, ai lunch fino alla cena, la collezione contempla tanti prodotti e soluzioni accattivanti: alzate, vassoi, coppette, ciotole 
e tazze che si prestano a molteplici utilizzi e accostamenti per scenografie d’effetto. La gamma prodotti è realizzata in 

pregiata porcellana bianca e declinata in tre delicate tinte pastello: pesca, verde e azzurro.

Battito d’ali by Kaleidos is a fine porcelain for the most refined tables, created primarily to meet the needs of restaurant and hotel 
professionals willing to create a sophisticated mise en place, with accents of elegance and creativity.

The products are presented in a variety of aesthetically refined lines, enriched by refined relief and hand-perforated decorations, 
which enhance the most glamorous dishes and tables. From breakfasts to happy hours, from lunch to dinner,

the full collection encompasses several attractive products and solutions: multi-tier trays, cups, bowls and cups that are suitable
for different purposes and that can be combined in various colour matches. The range is made of precious white porcelain

and available in three delicate pastel colors: peach, green and blue.

TABLEWARE BOMBONIERE
BANQUETING

Kaleidos Milano, brand italiano 
specializzato nella realizzazione 

di prodotti di design destinati 
al mondo della Mise en Table, 

continua il suo percorso di ricerca
presentando la Collezione Battito 
d’Ali, dedicata alla convivialità di 
casa, al banqueting professionale
e privato, e al settore dell’oggetto 

regalo bomboniera.

Kaleidos Milano, an Italian brand 
focused on design far the Mise 

en Table, continues its search path 
by introducing the Battito d’Ali 

Collection, dedicated to conviviality 
as well as banqueting, catering and 

the bombonniere market.

ELEGANZA RETRÒ PER TAVOLE
DI ROMANTICA BELLEZZA
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L’originalità formale delle porcellane Juliet è caratterizzata da pregiate bordure artistiche, 
ornate da cuori traforati a mano. Dedicata sia al convivio privato che ai professionisti 

dell’Hospitality, questa linea è adatta per mettere in scena composizioni creative. 
Accostando la purezza del bianco ai colori moda, suggeriti dai trend stilistici dell’arte della 

tavola, la mise en place stupirà gli ospiti in tutta la sua atmosfera.

fascino eclettico

MANIFOLD FASCINATION
Juliet distinctive shape, embellished by precious hems and handcrafted heart-shaped drilled 

designs, is dedicated to home dining as well as to banqueting and catering. Bring out your table 
setting combining white clarity and trendy colors and create a unique mood to amaze your guests.

decori traforati a mano handmade drilled decorations

JULIET

10504
Vassoio rettangolare
Rectangular plate
35x22 cm

10508
Vassoio quadrato
Square plate
31x31 cm

10500
Alzata quadrata
Square cake stand
31x31x14,5 cm

10506
Coppetta quadrata
Square bowl
10,7x10,7x5 cm

10507
Antipastiera 4 pezzi
4 pcs. appetizer set
35x12x7 cm

10505
Vassoio rettangolare
Rectangular tray
35x11,5 cm
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affari di cuore

v
decori incisi nella porcellana

CUPIDO

10602
Vassoio
Plate
19x18x1,6 cm

10603
Vassoio
Plate
23x22x1,8 cm

10604
Vassoio
Plate
27x27x2,5 cm

Lasciatevi ispirare dalla finezza estetica delle porcellane bianche Cupido per allestire sofisticate 
mise en place di San Valentino e per momenti conviviali in grande stile. Vassoi e coppette 

dall’originale forma a cuore, di svariate dimensioni, offrono lo sfondo perfetto per servire e 
valorizzare prelibate tentazioni gourmet, riservate a speciali ricorrenze e wedding party.

HAPPY VALENTINE’S DAY
Be inspired by Cupido white porcelain aesthetic finesse to set up a sophisticated mise en place for 
Valentine’s Day or other fashionable convivial moments. Heart-shaped plates and bowls, in a wide 

range of dimensions, are perfect to serve delicious and tasty food compositions and to give your 
wedding party and special events and exhilarating and glamorous scenario.

10600
Coppa
Bowl
21x19,5x7 cm

10600
Coppetta
Small bowl
13,5x13x4,5 cm

Complementi in vetro
a pagina 36-37
Glass accessories
see page 36-37
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ROMANTIC

RICE-
VI-
MEN-
TO

RO-
MAN-
TICO

evento raffinato
Un’inedita mise en place declinata alla classica eleganza del bianco, si arricchisce 

di intramontabili tonalità pastello. combinando ispirazioni dallo charme francese 
con accenti di raffinatezza. Luce, dettagli floreali, forme e materiali di tendenza per 

apparecchiare la tavola e valorizzarla in tutte le sue sfumature: ecco gli ingredienti per 
incantevoli allestimenti in grado di mutarsi in puro romanticisimo.

REFINED EVENT
An original mise en place combining classical white elegance and everlasting pastel 
nuances inspired by French charme and refinement. The table is elegantly set up and 

enhanced by floral details, exclusive materials and trendy shapes. These unique ingredients 
create an exquisite set up and can turn your table into pure Romanticism.
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romantici decori a rilievo sophisticated hand-crafted decorations

ROMANTIC

10407
Ciotola
Square Bowl
16,5x16,5x6,5 cm

10403
Ciotola
Square Bowl
11x11x4,5 cm

10007
Vassoio quadrato
Square plate
15x15x1,8 cm

10008
Vassoio quadrato
Square plate
15x15x1,8 cm

10010
Vassoio quadrato fondo
Square deep plate
23x23x4 cm

10401
Ciotola
Square Bowl
11x11x4,5 cm

10405
Ciotola
Square Bowl
16,5x16,5x6,5 cm

10412
Vassoio rettangolare
Rectangular plate
30x20x3,5 cm

10416
Barattolo
Small jar
Ø 7,5x12 cm

10400 
Ciotola
Square Bowl
11x11x4,5 cm

10404
Ciotola
Square Bowl
16,5x16,5x6,5 cm10402

Ciotola
Square Bowl
11x11x4,5 cm

10406
Ciotola
Square Bowl
16,5x16,5x6,5 cm

10119
Mug
Mug
8,5x9 cm

10118
Mug
Mug
8,5x9 cm

10120
Mug
Mug
8,5x9 cm

10417
Barattolo
Small jar
Ø 7,5x12 cm
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motivi decor incisi nella porcellana

ROMANTIC

10020
Piatto Romantic Rose
Porcellana Bianca
15,5x2 cm

10021
Piatto Romantic Rose
Porcellana Bianca
20,5x2,5 cm

mise en place di dolcezze
Forme retrò arricchite da motivi a rilievo con pizzi e merletti,

caratterizzano le preziose porcellane bianche Romantic
perfette per allestire breakfast time total white
e per assaporare intimi e raffinati Tea Break.

MISE EN PLACE OF SWEETS
Retro shapes enriched by relief motifs with lace and

trimmings characterize the precious white porcelain Romantic
perfect for setting up total white breakfast times
and to savour intimate and refined Tea Breaks.

10701
Piatto Villa Medici
Porcellana bianca
20x2,5 cm

10700
Piatto Villa Medici
Porcellana bianca
15x2 cm

10300
2 tazze da the con piattino
Coffee tea cup & saucer
200 ml

10126
Porta dolci
Cake jar
Ø 15x8 cm

10135
Coppetta
Bowl
Ø 11x6 cm
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